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Onze referentie 
Nota Kamervragen van het lid De Kort (VVD) over gokken 
en schulden in de bijstand 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 
Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid De Kort (VVD) over gokken en schulden 

in de bijstand. 

Bijlage(n) 
Geadviseerd besluit o 
U wordt geadviseerd kennis te nemen van de beantwoording en indien akkoord, 

de brief te ondertekenen ter verzending aan de Tweede Kamer. De beantwoording 

is mede namens de Minister voor Rechtsbescherming. & 
% OM voe RL is akkoord, ( “he) 

Kernpunten 
- Inde beantwoording geeft u aan dat u bekend bent met het bericht 

‘Gokken in casino leidt minder snel tot terugvordering volledige 

bijstandsuitkering’, 
- Ugeeft aan dat het u niet past een oordeel te geven over de rechterlijke 

uitspraak, maar u legt wel een verbinding met de meer menselijke maat 

die u met het traject ‘Participatiewet in Balans’ voorstaat. 

- Inde beantwoording geeft u aan dat u geen gedetailleerde inzage heeft in 

de reden van terugvorderingen. 

- Ulaat weten geen cijfermatige zicht te hebben op het aantal 

bijstandsgerechtigden dat risicovol gokgedrag vertoont dan wel door 

gokactiviteiten met financiële problemen kampt. 

- Inde beantwoording geeft u aan dat het registreren van gokactiviteiten 

voor de groep bijstandsgerechtigden niet mogelijk en ongewenst is. 

Daarbij benoemt u het beleid van de Minister voor Rechtsbescherming ten 

aanzien van het voorkomen van risicovol gokgedrag en het beschermen 

van de consument. 
- Ubenadrukt in algemene zin dat het voorkomen van schulden een 

belangrijk onderdeel is van de ‘Aanpak geldzorgen, armoede en schulden’. 

In overleg met u is de preventie van gokschulden niet opgenomen in dit 

plan, aangezien u ruimte wilde houden om binnen het kabinet het gesprek 

te kunnen voeren — indien aan de orde - over verderstrekkende 
preventiemaatregelen in het kader van gokschulden. 
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